



## PAPINSKA MISIJSKA DJELA U REPUBLICI HRVATSKOJ - NACIONALNA UPRAVA

Ksaverska cesta 12a, HR-10000 ZAGREB

Tel. 01/5635-055

E-mail: [missio.croatia@misije.hr](mailto:missio.croatia@misije.hr)

Žiro račun: HR6323600001101542876

Žiro račun: HR8823600001500109114

OIB: 27235066303

Br. 113/2017.

Zagreb, 16. lipnja 2017.

Predmet: Akcija MIVA Hrvatska

### Poštovani!

Povodom svetog Kristofora, kojeg ove godine slavimo u nedjelju 23. srpnja, Papinska misijska djela, biskupi, svećenici zajedno s vjernicima, provode misijsku akciju MIVA HRVATSKA (Misijska vozila), koja vašom dobrotom pomaže u nabavci vozila za naše misionare.

### SVETI KRISTOFOR

Sveti Kristofor zaštitnik je misijskog djela MIVA – akcije za nabavku misijskih vozila! Bio je divovskog rasta i snage. Nakon obraćenja, da bi zahvalio Gospodinu, odlučio je staviti se u službu drugih. I jer je bio velik i jak, počeo je prenositi preko rijeke – stare, nemoćne i druge namjernike. Jedne noći probudilo ga je jedno dijete i zamolilo da ga prenese preko rijeke. On je stavio dijete na svoja ramena i prešao rijeku. Radilo se o dječaku Isusu. Od tog trenutka odlučio je postati Isusov misionar.

Spomendan mu je inače 25. srpnja, ali ga slavimo u nedjelju koja predstoji tom datumu. Sveti Kristofor zaštitnik je putnika, vozača i pomoraca, i zaštitnik akcije MIVA.

### MOJ DAR SLAVI BOGA ZA SVE PRIJEĐENE KILOMETRE

Pozivamo vas da na njegovu nedjelju, 23. srpnja 2017. ORGANIZIRATE BLAGOSLOV PRIJEVOZNIH SREDSTAVA: kamiona i autobusa, automobila, mopeda i bicikla, tricikla i bolesničkih kolica svih vrsta, i svega što ima kotače, vesla ili tome slično, blagoslov svega što služi ljudima da plove, da se voze i da hodaju. No, ako Vam predloženi datum ne odgovara, slobodni ste izabrati neki drugi dan. Stavite si AKCIJU MIVA u vaš pastoralni plan, a sve ostalo će ići. I mi smo tu da vam pomognemo.

Obavijestite vaše vjernike da će tog dana moći svojim dobrovoljnim prilogom pomoći u nabavci vozila za naše misionare. Mnogima ste već pomogli, a drugi vas mole da ih ne zaboravite!

### WWW.MISIJE.HR

Sve informacije o akciji MIVA za ovu godinu, tj. sve savjete i materijale u vezi blagoslova vozila imate na portalu – [www.misije.hr](http://www.misije.hr), a nešto smo vam poslali i poštom. Naručite naljepnice ili mirise za automobile da Vam ih pošaljemo.

Uključite se u AKCIJU MIVA i pomozimo siromašne diljem svijeta.

Kontaktirajte nas putem e-maila ili telefona, ili nas jednostavno posjetite.

Uz iskreno poštovanje.



Antun Štefan  
Nacionalni ravnatelj PMD  
u Republici Hrvatskoj